



TaiwanHot 台灣好新聞  
關心跟你有關的新聞

嘉義縣「用愛傳琴~圓孩子的音樂夢」二手鋼琴捐贈儀式18日在竹崎國小舉行，捐贈儀式由竹崎國小舞蹈社團的迎賓舞拉開序幕，並安排內埔國小絲竹樂團及竹崎國小打擊樂團帶來精采的音樂表演，場面溫馨而隆重，展現了嘉義縣的學校在有限資源下，努力推動藝文教育的毅力與成果。

此次受贈二手鋼琴的學校有東石國中、義竹國中、民雄國小、三江國小、重寮國小、後塘國小、北回國小、竹崎國小、內埔國小及仁和國小等10校，而受贈學校校長也分別帶著學生代表，贈送溫馨感謝卡給代表縣長張花冠出席的秘書長顏旭明。

十二年國教即將從108學年度開始新的課綱並逐年實施，將以往以課業為主的學習模式，轉為多元適性的發展學習，但相關的配套措施對以大多數是偏遠小校的嘉義縣來說，卻是一項沉重的負擔，面對嘉義縣藝文教育的窘境，縣長張花冠決定拋磚引玉，將自己家中不用的鋼琴捐出來，並對外募集，期望讓更多的學生能有學習音樂的機會，達到多元學習的目的。

「學音樂的孩子不會變壞！」秘書長顏旭明表示，偏鄉的孩子學習音樂的機會少，學校的音樂課或音樂社團，可能是孩子學習樂器的唯一管道，為了打破音樂是昂貴藝術的迷思，縣長張花冠成功募集到10台中古鋼琴，透過整修再利用，送到偏鄉及資源欠缺的學校，一圓學子們的音樂夢。

顏旭明強調，即便縣府財政困難，但仍設法尋求外援來支持嘉義的孩子，希望除了政府的補助外，能有更多的民間力量提供讓資源發揮更大的成效，讓更多的學生能發掘出學習的潛力。

中國電子報 107.09.19